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RAADSVERGADERING d.d. 10 december 2015 

 

Zaaknummer Z-15-53672:wijziging gemeenschappelijke regeling RUD 01-01-2015 

Voorstelnummer IVR-15-03559 

Onderwerp 
Wijziging gemeenschappelijke regeling Regionale Uitvoeringsdienst Noord-

Holland Noord 

Agendapunt  

Portefeuillehouder H. Tigges 

Sectormanager/Staf W. Slob 

 

Besluit

 

De raad van de gemeente Medemblik, 

 

gelezen het bijbehorend voorstel van het College van burgemeester en wethouders van Medemblik 

d.d. 13 oktober 2015; 

 

gelet op de bepalingen in de Wet gemeenschappelijke regelingen en de Gemeentewet; 

 

overwegende dat het college van burgemeester en wethouders pas kan overgaan tot wijziging van 

de gemeenschappelijke regeling Regionale Uitvoeringsdienst Noord-Holland Noord nadat de raad 

toestemming heeft gegeven de regeling te wijzigen; 

 

overwegende dat een dergelijke toestemming alleen onthouden kan worden wegens strijd met het 

recht of met het algemeen belang; 

 

overwegende dat hiervan bij deze wijziging geen sprake is;  

 

b e s l u i t 

 

1. het college van burgemeester en wethouders toestemming te geven de gemeenschappelijke  

    regeling Regionale Uitvoeringsdienst Noord-Holland Noord te wijzigen; 

2. de burgemeester toestemming te verlenen op grond van artikel 1, tweede en derde lid, van de 

    Wet gemeenschappelijke regelingen in samenhang met artikel 36 van de gemeenschappelijke  

    regeling te mogen uittreding uit de gemeenschappelijke regeling Regionale Uitvoeringsdienst  

    Noord-Holland Noord. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Medemblik, gehouden 

op 10 december 2015.10 december 2015 

 

De griffier, De voorzitter, 
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Voorstel van het College van burgemeester en wethouders van Medemblik 

 

Beoogd resultaat 

Een gemeenschappelijke regeling die voldoet aan de eisen van de Wet gemeenschappelijke 

regelingen. Deze is per 1 januari 2015 gewijzigd. Er gold een overgangstermijn van één jaar om alle 

regelingen hierop zo nodig aan te passen. 

 

Argumenten 

1.1 toestemming kan alleen onthouden worden wegens strijd met de wet of het algemeen belang.  

      De voorgestelde wijziging laat zien dat hier geen aanleiding voor is. 

2.1 de regeling voorziet niet in taken waarvoor de burgemeester bevoegd is. Het is dus juist dat hij  

      uit de regeling treedt. 

 

 

Aanleiding 

De Regionale Uitvoeringsdienst Noord-Holland Noord voert sinds 1 januari 2014 voornamelijk milieu- 

en bodemtaken uit voor de provincie en de gemeenten in Noord-Holland Noord. Op 1 januari 2015 is 

de wijziging van de Wet gemeenschappelijke regelingen in werking getreden. Bestaande 

gemeenschappelijke regelingen moeten voor 1 januari 2016 worden aangepast. In het kader hiervan 

heeft de RUD een juridische scan uitgevoerd over de huidige tekst van de regeling. Naar aanleiding 

van deze scan zijn tekstvoorstellen opgesteld om de regeling aan te passen. De voorgenomen 

wijziging betreft met name die passages die al in een hogere wetgeving zijn geregeld en het 

uittreden van de burgemeesters uit de regeling. Ook wordt meegenomen dat de gemeenten 

Alkmaar, Graft-deRijp en Schermer zijn opgegaan in de nieuwe gemeente Alkmaar. Tot slot wordt 

opgenomen het grondgebied waar de RUD is gevestigd en de rechtspositie en bezoldiging van 

ambtenaren en van het personeel op arbeidsovereenkomst. 

 

Communicatie 

N.v.t. 

 

Participatie 

N.v.t. 

 

Kanttekeningen/Risico's 

Als de regeling niet wordt gewijzigd, voldoen wij niet aan de eisen van de wet 

 

Financiën 

Geen financiële gevolgen. 

 

Relatie beleid 

Geen (wettelijk verplicht). 
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Historie besluitvorming 

Geen. 

 

 

Bijlagen ter inzage 

Verzoek RUD (PI-15-75659) 

Wijzigingsbesluit (IO-15-25082) 

Tekst regeling na wijziging (IO-15-25084) 

Besluit burgemeester tot uittreding (IO-15-25083) 

 

Commissie 

 

Behandeld in commissie Bestuur en Middelen d.d. 19 november 2015 

Behandeld in de raadsbrede commissie d.d. 26 november 2015 

 


